
Interrogation 27
Vérification d’acquisition du cours

Exercice 1
Compléter les développements limités à l’ordre 1 en 0 suivants

• sin(x) = • exp(x) = • arcsin(x) =

Exercice 2

Soit (E, 0E ,+, ·) un K-espace vectoriel. Définition de sous-espace vectoriel de E.

F ⊆ E est un sous-espace vectoriel de E si

• 0E ∈ F .

• ∀x, y ∈ F, ∀α, β ∈ K, αx+ βy ∈ F .

Exercice 3

Énoncer la formule de Leibniz pour la dérivée n-ème d’un produit de fonctions avec hypothèses.

Soient f, g dérivables n fois sur I, alors fg est dérivable n fois et

(fg)(n) =
n∑

k=0

(
n

k

)
f (k)g(n−k).o

Interrogation 27
Vérification d’acquisition du cours

Exercice 1
Compléter les développements limités à l’ordre 1 en 0 suivants

• cos(x) = • ln(1 + x) = • arctan(x) =

Exercice 2

Définition de Ck(I,R) en introduisant toutes les variables.

I un intervalle, k ∈ N. f : I → R est de classe Ck sur I si et seulement si f est k
fois dérivable sur I et f (k) est continue sur I. On note alors f ∈ Ck(I,R).

Exercice 3

Énoncer la définition de Vect(T ) où T = (u1, · · · , un) est une famille de n vecteurs de E.

Vect(T ) =
{∑

k = 0nαkuk : α1, α2, · · · , αn ∈ K
}
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